
 

 

長洲町教育委員会 会議録 

 

会議録 令和２年度 第２回（臨時）長洲町教育委員会会議 

招集年月日 令和２年４月１４日（水）午後２時３０分 招集 

招集場所 長洲町中央公民館 集会室 

出席者 委員会 教育長 戸越政幸、坂本裕文教育長職務代理者、 

上野美登委員、隈部壽明委員、徳田美津子委員 

事務局 学校教育課 課長 松林智之 

指導主事 松井 明 

学校教育課長補佐 金森秀益 

生涯学習課 課長 漁長洋志 

社会教育文化係長 中山太喜 

欠席者 なし 

職務説明責任者 松林 学校教育課長 

会議録作成者 金森学校教育課長補佐を指名 

 

日程番号 事件番号 事 件 内 容 

第 １  議事日程について 

第 ２  会議録署名委員の指名について（上野委員） 

第 ３ 議案第１１号 
長洲町学校運営協議会委員の任命について 

（生涯学習課） 

開会（午後 2時 26分） 

○学校教育課長（松林智之） 

ただ今から令和２年度第 2回（臨時）教育委員会会議を開催いたします。 

 地方教育行政法第 13条第 1項の規定に基づき、教育長に会議の議事進行をお願いいたし

ます。 

○教育長（戸越 政幸） 

 本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議が成立することを報告します。 

それでは、令和 2年度第 2回臨時教育委員会会議を開会します。 

 あらかじめ、お諮りします会議の議題は事前に通知しておりますとおりでよろしいでし

ょうか。 

（異議なしの声あり） 
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 それでは、日程番号第 1、議事日程について、本日 1日間とします。よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 日程番号第 2、会議録署名委員の指名について、上野委員を指名します。 

（異議なしの声あり） 

日程番号第 3、議案第 11号について、事務局から説明をお願いします。 

（議案第 11号 生涯学習課長及び学校教育課課長補佐 説明） 

○教育長（戸越 政幸） 

 名簿等の後の規則等の説明はよろしいでしょうか。 

○学校教育課長（松林 智之） 

 6～8 頁にわたって、今回の任命の根拠資料としまして、学校運営協議会規則を参考資料

として添付しております。説明の方は割愛させていただきます。 

○教育長（戸越 政幸） 

 それでは、各学校の名簿を示されましたけど、なにかこの件について、ご質問、ご意見が

ありましたらだしていただきたいと思います。何かございませんか。 

○教育委員（隈部 壽明） 

長洲と清里は２年目になりますけども、１年目の方とメンバーが違う人はいるんですか。 

○学校教育課課長補佐（金森 秀益） 

 はい、おられます。 

 新しく入られた方を申し上げます。まず、長洲小学校でございます。6 番目の松本昇様、 

9番目、前田升様、12番目川冨一弘様でございます。人数は変わりございません。 

 清里小学校です。人数こちらも変わりません。入替があった方、4番福田良一様、10番福

田敏史様、11番、塩山教頭先生、12番藤本校長でございます。 

○教育長（戸越 政幸） 

 他にご質問、ご意見ございませんでしょうか。 

○教育委員（隈部 壽明） 

 このメンバーのどうのって話は特にいいんですけども、コミュニティ・スクールで議論さ

れた、例えば学校の経営方針に対するコメントをコミュニティ・スクールの中で議論しなさ

いとなっているので、それがどういうふうに議論されて、どういうところが改善の対象とな

ったのかというところをきちんと教育委員会に出してもらって、こういうふうな議論がな

されて、進められますというのを随時報告をいただきたい。そうじゃないとどういう方向に

行っているのか、よく我々には…。たまに私は直接行くのでわかることはわかるんですが、

全部に行けないので、必ず報告を随時入れていただきたいという要望です。 

○学校教育課課長補佐（金森 秀益） 

 はい。今、隈部委員よりご意見を賜りました。１年に１度年間報告ということで、取りま

とめた資料の方はうちの方にもあがってきます。先ほど言われた経営方針の承認の部分に

なりますと今回ですね、新型コロナの関係で第 5 回というのは開催出来ておりませんでし
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た。長洲小学校、清里小学校両行ともですね。今年度１回目も開催できてない状況がござい

ますので、この 1 回目で経営方針の承認という形になってくるかと思いますので、今後に

おいてさせていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○教育長（戸越 政幸） 

 他、ございませんでしょうか。 

なければ、議決でよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

  はい、ありがとうございました。それでは、これを持ちまして本日の全日程が終了いた

しました。第 2回臨時教育委員会会議を終了いたします。 

 お疲れ様でした。 

 

 

閉会（午後 2時 41分） 

 

 


